IME Matematica 1996 - Militares

1' Questdo: G/ iﬂr{‘:ff“ Valor: 1,0

Calcule: Jim (1-x) lg?

x=+]

2' Questio: Valor: 1,0

Prove que em todo tridngulo ABC o simétrico do ortocentro H, em relagio a um
lado qualquer do tridngulo, pertence ao circulo circunscrito a ele,

3' Questio: Valor: 1,0

Seja j um numero complexo. Sabendo que j='.:-::nslT:|t + ist:nzT“ e J-_I ;
Calcule:
D il Fof e,

. - ] . n
b) 1+j,1+j+j e emseguida, Y j°
p=0




IME Matematica 1996 - Militares

[

4 Questio: gﬂﬂf—’/ Valor: 1.0

Num sistema de coordenadas carlesianas retangulares é dada a seguinte equagio:

;2+y:- 2mx - 4 (m+ 1}:,-+ Im + 14=0 . I e R

a) Para que valores de m esta equagdo corresponde a uma circunferéncia (@)?

b) Qual € o lugar geométrico dos centros dessas circunferéncias ?

c) Dentre as circunferéncias (o ), existem dois pontos Ae B ( considerados como
circunferéncias de raio nulo). Mostre que M, ponto medio do segmento AB,
possue a mesma poténcia em relagdo a todas circunfirencias (o ).

5' Questdo: Valor: 1.0

Deternune o volume da esfera inscrita em um cone circular reto de raio 5 cm e altura
12 cm.

6" Questio; Valor: 1,0

Denomina-se namero algébrico qualquer niumero real x solugdo da equagio:

i I T+ 4 I"l + 311"] T o ¥ ey Xk a, =10
Onde a, =0 ; cada a, € inteiro e n inteiro positivo ( grau da equacio) .

2) ¥2 +43 ¢ um nimero algébnco?
b) Justifique a sua resposta,
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7' Questdo: ﬁLﬁ’/ Valor: 1,0

e

~ Encontre a expressdo do produto dos cocficientes do Bindmio de Newton, mostrado
abaixo, colocando o resultado na forma irredutivel.

-rl-'n_ n 4 . = e
(x+y)" = (n]h“'r (?):-:“ 'y +.L.+(:]:~:“ PyP 4+ . 4 (n)}'"

8" Questio: Valor: 1,0

Simplifique a expressio  y=x'"8% logx , para resolver a inequaciio
1

x'8* Jogx < 1, comx> I

9 Questdo: Valor: 1,0

_ Obtenha a expressdo do comprimento da maior escada que se pode passar pela
esquina de wmn corredor, cujas dimensdes estio na figura abaixo.
Obs: supde-se que a posi¢do de escada ¢é paralela ao piso.

A O
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10* Questio: 0/’@%/ Valor: 1,0

(:unsider: a sucessdo de numeros w, w; _ u, , .. definida pela relagdo de
recorréncia:

U =a(Us.1)? com w=1ce u, =a"a*b

Onde a2 e um nimero positivo,

Determine b tal que a sucessdo v, 5¢ja uma progressdo geométrica.




